

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2021年12月30日 星期四 农历辛丑年十一月廿七

官方网站:衡阳全搜索网 新闻热线:8611110

广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第 18042 号

市十六届人大一次会议举行预备会议

秦国文出席

本报讯 (记者 唐海强) 12月29日下午,市十六届人大一次会议举行预备会议。市委书记秦国文出席会议,市领导段志刚主持会议,市领导刘正兴出席会议。

会议应到代表529名,实到代表513名,符合法定人数。会议选举了大会主席团和秘书长;表决通过了大会议程;表决通过了关于设立议案审查委员会、计划和

预算审查委员会的决定;表决通过了议案审查委员会组成人员名单;表决通过了计划和预算审查委员会组成人员名单;与会代表还观看了警示教育片。

李鹏飞、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽,市人大常委会秘书长龙雪在一主席台就座。

市人大常委会其他组成人员及全体代表出席会议,列席人员和有关工作人员参加会议。

凝心聚力,为衡阳加快推进“三强一化”建设汇聚磅礴力量

政协衡阳市第十三届委员会第一次会议开幕

秦国文刘丽华出席



政协衡阳市第十三届委员会第一次会议开幕式会场。■本报记者 罗盟 摄

本报讯 (记者 向吟吟) 凝心聚力谋发展,砥砺奋进新时代。12月29日上午,政协衡阳市第十三届委员会第一次会议在市政府会议中心开幕。

会议中心内灯火辉煌、暖意融融。来自全

市各界、各条战线的政协委员齐聚一堂,以饱满的政治热情,勇担使命,履职尽责,为衡阳全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,奋力推进“三强一化”建设建睿智之言,献务实之策。

出席本次会议开幕式并在主席台前排就座的有:市委书记秦国文,省委派驻衡阳市“两会”督导组组长、省纪委监委二级巡视员刘健,市委副书记、市长朱健,市政协十三届一次会议主席团常务主席刘丽华、肖吉顺、许云

生、谢肃、陈淼、刘达祥、叶玉泉、傅萍、颜和平、陶朝晖、谢柯,市政协副主席张亮、谢明芳、汪维、谢宏,市政协秘书长夏平平。

在主席台就座的市领导有:赖馨正、段志刚、刘正兴、毛朝晖、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金、丁芬、黄立、尹培国、李鹏飞、伍清明、谭敦龙、邹致和、李艳丽、王东文、刘桢干、胡志文、龚学余、彭玉明、杨洪峰、朱春光、黄艳娥,担任过正市级实职的老领导刘增科、谢宏治。

在主席台就座的还有市中级人民法院院长胡建福,市人民检察院检察长刘兴无,委员中的副厅级干部柳星,市副厅级干部刘运定、胡水龙,市政协历届委员联谊会领导肖长贵,省、市属高校负责人高山、曹执令、庾庐山、邱家才、戴曼,驻衡省直单位副厅级负责人易南雄,各县(市)区委书记、政协主席及市政协协委室主任。

本次会议应到委员450人,因事请假11人,实到439人,符合《政协章程》的规定。上午9时整,大会开幕,全体与会人员起立,齐唱国歌。大会执行主席刘丽华主持会议。

肖吉顺代表政协衡阳市第十二届委员会常务委员会向大会作工作报告。报告从初心如磐、信念如铁,共同思想政治基础更加牢固;商以求同、协以成事,专门协商机构作用更加凸显;为国履职、为民尽责,落实重大决策部署更加有力;汇智于心,聚力于行,凝聚改革发展共识更加广泛;严以固本,实以强基,履职能力建设更加过硬等五个方面回顾了市政协十二届委员会五年来的主要工作成绩。总结了五年来的工作体会和经验:坚持党的全面领导,才能把牢政协工作的正确方向;坚持

政协性质定位,才能彰显政协工作的独特优势;坚持围绕中心服务大局,才能提高政协工作的质量水平;坚持人民至上,才能体现政协工作的价值追求;坚持与时俱进,才能推进政协工作的持续发展。

肖吉顺说,过去五年,在中共衡阳市委的坚强领导下,全市上下万众一心、攻坚克难、砥砺奋进,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,扎实推进“五个新衡阳”“一体两翼”“三强一化”建设,全面建成小康社会,经济社会发展取得全方位历史性成就,为开启全面建设社会主义现代化新征程奠定了坚实基础。过去五年,也是市政协矢志不渝、精业笃行、踔厉奋发、勠力同心、守正创新的五年。五年来,政协衡阳市第十二届委员会常务委员会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神以及中央政协工作会议精神,突出团结和民主两大主题,围绕中心、服务大局,齐心协力谋发展,尽心竭力惠民生,凝心聚力促和谐,为助推衡阳经济社会高质量发展贡献了政协智慧和力量。

肖吉顺指出,今后五年,是我们意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的关键五年;是衡阳深入实施“十四五”规划、大力推进“三强一化”建设,加快建设国家区域重点城市和省域副中心城市、率先基本实现社会主义现代化的关键五年。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握团结和民主两大主题,科学把握新发展阶段,坚决贯彻新发展理念,主动融入新发展格局,努力提升政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,(下转第二版)

市委召开“两会”党员会议,秦国文要求——

强化党员意识,牢记党员身份 充分发挥先锋模范作用,确保大会圆满成功

朱健主持

本报讯 (记者 陈润) 12月29日下午,市委召开“两会”党员会议。市委书记秦国文出席并强调,各位党员代表、委员要强化党员意识,牢记党员身份,彰显党员形象,团结带领全体与会代表和委员,集中精力开好“两会”,积极履职尽责,确保会议圆满成功。市委副书记、市长朱健主持并宣读大会临时党委名单。

秦国文指出,此次“两会”是在全市上下贯彻落实党的十九届六中全会精神和省、市党代会精神,全面开启建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的一次十分重要的会议。开好“两会”有利于进一步坚定发展信心,提振全市上下干事创业的精气神,有利于进一步统一思想认识,凝聚推进“三强一化”建设的智慧力量。各位

党员代表、委员要强化党员意识,站在讲政治、讲大局的高度,深刻领会“两会”的重大意义,切实增强开好“两会”的思想自觉和行动自觉。

秦国文强调,各位党员代表、委员要始终牢记党员身份,以强烈的责任引导代表、委员审议好工作报告,使报告更加符合衡阳发展实际,更加符合人民愿望,更好指导、促进全市经济社会发展。要引导代表、委员聚焦衡阳落实“三高四新”战略定位和使命任务,推进“三强一化”建设,加快建设国家区域重点城市和省域副中心城市,围绕打造“双循环”交汇点、实施双碳战略、推进标准化治理、乡村振兴等重点工作,提出针对性强、操作性强的意见和建议,真正做到充分反映民情、正确代表民意、广

泛汇聚民智。要引导代表、委员严肃认真地投好“责任票”“信心票”“信任票”,圆满完成“两会”各项任务。

秦国文要求,党员代表、委员要时刻彰显党员形象,带头严守组织纪律,牢固树立“四个意识”,自觉坚持党的领导,遵守组织原则,执行组织决定,带头严守换届纪律,争当良好换届风气的维护者,以最坚决的态度贯彻中央、省委、市委的换届纪律要求;带头严守会议纪律,遵守会议各项制度和做好疫情防控,展示良好精神风貌,以严格的纪律确保“两会”风清气正、圆满成功。

会议宣布了大会临时党委名单。

刘丽华、刘正兴在主席台就座。出席“两会”的党员代表和委员参加会议。

秦国文看望参加市十六届人大一次会议的人大代表时强调——

为衡阳在高质量发展上闯出新路子贡献智慧和力量

朱健一同看望

本报讯 (记者 陈润 许珂) 12月29日上午,市委书记秦国文来到市人大代表驻地,看望参加市十六届人大一次会议的市人大代表。他希望,各位代表认真履职尽责,积极建言献策,严守会议纪律,努力把会议开成民主团结、加油鼓劲、风清气正的大会。

朱健指出,2021年,在全市上下的共同努力下,衡阳的整体发展态势稳中有进,各项工作成绩可圈可点,全年总体工作呈现出三个“不容易”,即推动经济高质量发展持续

快速增长不容易、统筹发展和安全不容易,展现了全市上下心齐气顺劲足谋发展、抓发展的良好态势,集中彰显了衡阳的大城担当和作为。

秦国文表示,各位代表都是来自全市各行各业和各条战线的精英分子,肩负着全市人民的重托和希望。希望大家认真履职尽责,认真审议好各项工作报告,认真参加换届选举,投好神圣的一票,以最饱满的精神状态全程参与会议议程,确保会议各项任务圆满完成。

秦国文指出,当前,在双重定位支撑、双重机遇叠加、双循环格局交汇、双碳目标引领下,衡阳处于最好的历史机遇期。希望各位代表积极建言献策,聚焦推进“三强一化”建设,聚焦政策机遇,聚焦使命任务,认真思考研究,展现良好形

象,展示奋斗姿态,为衡阳在高质量发展上闯出新路子贡献智慧和力量。希望各位代表严守会议纪律,严格执行“十严禁”“六不得”“八不准”等纪律规定,努力把会议开成民主团结、加油鼓劲、风清气正的大会。

朱健指出,2021年,在全市上下的共同努力下,衡阳的整体发展态势稳中有进,各项工作成绩可圈可点,全年总体工作呈现出三个“不容易”,即推动经济高质量发展持续

快速增长不容易、统筹发展和安全不容易,展现了全市上下心齐气顺劲足谋发展、抓发展的良好态势,集中彰显了衡阳的大城担当和作为。

希望大家始终牢记人大代表的初心使命,以更加饱满的政治热情和高昂的精神状态投入大会各项议程中,认真履行好职责,齐心谋划衡阳发展蓝图;认真审议好各项报告,积极建言献策,更好地将自身的心血智慧体现在衡阳发展的深度实践中;严格遵守大会纪律,圆满完成大会各项任务,把市十六届人大一次会议开成团结奋进的大会。

市领导刘丽华、段志刚、刘正兴、毛朝晖、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金、黄立、尹培国、李鹏飞、伍清明、谭敦龙、邹致和、李艳丽、朱春光、谢明芳,市人大常委会秘书长龙雪一一同看望。

我市再添一家上市企业

领湃达志科技正式迁入衡阳

秦国文作批示 朱健出席并讲话

本报讯 (记者 许珂) 全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,加快推动我市骨干企业在资本市场精彩亮相。12月29日上午,我市举行领湃达志科技发展交流会,标志着湖南领湃达志科技股份有限公司正式迁入衡阳,为我市新能源汽车产业链和产业集群强集聚提供有力支撑。市委书记秦国文作出批示,市委副书记、市长朱健出席并讲话。

秦国文在批示中指出,领湃达志科技顺利迁址衡阳,这是我市强集聚、兴产业的一次突破、一件喜事,相关工作值得充分肯定。下一步,要在公司治理上更规范,在科技引领上强创新,在经营效益上求突破,更好地发挥领湃达志科技在资本市场的引领作用,把新能源电池产业做实做大做强。

朱健表示,领湃达志科技正式迁入衡阳,成为我市第4家上市公司,这是衡阳市新能源汽车产业的一件喜事,是我们一线团队团结拼搏、坚持不懈的结果,也是献给市“两会”召开一份振奋人心的礼物。领湃达志科技的迁入,

对于我市按照“一核二电三色四新”格局,打造新能源汽车完整产业链,必将具有更大的助推作用。希望领湃达志科技在产业链中发挥“领头雁”作用,推动产业链补链延链强链。也希望领湃达志科技作为上市企业,以更强的历史使命感和社会责任感,以更好的经营业绩,回报股东、回报社会。

朱健强调,上市企业是一个地方行业影响力、产业竞争力、营商环境的典型体现。我们要同步加大本土企业上市步伐,在2022年实现上市企业达到6家,力争提前完成省委、省政府下达的倍增任务,这一目标坚定不移。希望市金融办、企业上市辅导中心会同各县(市)区园区系统施策、精准施策,进一步有组织成体系地推动企业上市,为衡阳建设国家区域重

点城市和省域副中心城市提供更坚实的支撑。

湖南领湃达志科技股份有限公司董事长叶善锦表示,领湃达志科技喜迁衡阳,成为扎根衡阳地区的国有控股上市公司,将把握机遇、应对挑战,切实增强历史使命感和社会责任感,

不断增强企业核心竞争力,为新能源汽车产业和产业集群打造提供有力支撑,为“五好”园区建设、县域经济发展提供新动能,在推动衡阳经济社会高质量发展中发挥好上市企业的“头雁效应”。

截至12月28日,我市现有3家上市公司湘油泵、启迪药业、湖南天雁总市值119.54亿元,比年初增长31.47亿元。湘油泵是我国汽车泵类产品的龙头企业,目前正加快推进新能源汽车泵类产品如电子水泵、电子油泵、电子真空泵等项目建设,积极介入新能源汽车零部件领域,前三季度实现营收12.69亿元,同比增长32.24%。启迪药业加码古方养生大健康产品研发与创新,以及中医药现代化新技术研究与开发,前三季度实现营收2.16亿元,同比增长22.54%。湖南天雁深耕涡轮增压器、发动机进排气门、冷却风扇及其他发动机零部件领域,前三季度实现营收4.63亿元,同比增长5.54%。

市领导刘正兴、胡水龙参加。

市十六届人大一次会议 举行主席团第一次会议

秦国文主持

本报讯 (记者 姚永军) 12月29日下午,市十六届人大一次会议举行主席团第一次会议。市委书记秦国文主持会议。

会议推选了大会主席团常务主席;推

选了各次全体会议执行主席;决定了大

会副秘书长;通过了大会日程;审议并原

通过了大会补选办法草案;通过了大会议案提出和处理办法;决定大会提出议案截止时

间为12月31日17:00;书面报告了邀请在

主席台就座人员名单。

主席团全体成员出席会议,有关工作人

员参加会议。